
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії спеціальності 
133 «Галузеве машинобудування» у Харківському національному 

автомобільно-дорожньому університеті 

У сучасних умовах  для машинобудівної галузі країні   потрібні фахівці 
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування». Кафедра будівельних та 
дорожніх машин Харківського національного автомобільно-дорожнього 
університету, співпрацює з нашим підприємством починаючі з 90-х років. 
Співробітники кафедри приймали участь у вдосконаленні    навантажувача Т-
156. Аспірант кафедри Щербак О.В.  проводив експериментальні 
дослідження по вивченню навантаження  на шарнірну раму та гідропривід 
керування навантажувача.  Дослідження проводились у шихтовому цеху 
підприємства.  По результатам дослідження була вдосконалена методика 
визначення навантажень які діють на раму навантажувача.  

Здобувачі кафедри регулярно проходять практику на підприємстві. 
Після закінчення університету найбільш талановиті випускники приходять на 
роботу  на наше підприємство. 

У освітньо-науковій програмі, що представлена на розгляд, багато 
уваги приділяється використанню сучасних принципів проектування. 
Завдяки конструктивної особливості шарнірного трактору можливо на його 
базі проектувати різноманітні комплекси дорожніх машин. Освітній 
компонент «Динаміка машин» дозволить підвищити ефективність 
виробництва та розробляти у короткий термін різні машини. Перелік усіх 
освітніх компонентів враховує специфіку сучасного виробництва та наукових 
досліджень кафедри будівельних і дорожніх машин ХНАДУ. 

Вважаю, що представлена на рецензію ОНП підготовки доктора 
філософії спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» у Харківському 
національному автомобільно-дорожньому університеті дозволяє забезпечити 
високу наукову та професійну якість підготовки та може бути рекомендована 
з підготовки докторів філософії. Пропоную  задля успішного втілення 
результатів навчання та подальшим працевлаштуванням на підприємствах 
які виготовляють сучасну машинобудівну продукцію збільшити кількість 
практичних занять із застосуванням вимірювальних комплексів та 
лабораторного обладнання ХНАДУ. 
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